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REMOVAL: 72 HOUR HOLD in EFFECT!! Complete NICS Check on Thursday, July 17 from 9AM - 2PM = Pick up Monday, July 21
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Vermont State and Williston Option sales taxes will be charged to all successful bidders who do not supply a valid Vermont
Resale Certificate at time of sale. You must have written permission from Thomas Hirchak Company to leave purchased

ADDITIONAL TERMS OF SALE: This is meant to be a guide. While every effort
has been made to ensure accuracy in this catalog, we are not responsible
for errors, omissions, deletions, or additions. Purchasers are advised to
inspect items to make their own determination of condition. The catalog
is for your convenience only. Neither the auctioneer nor the consignors shall

o All FFL Buyers must bring a copy of current license.

¢ All non-FFL purchasers must pass national instant
NICS check screening prior to any firearms being
released into buyer’s possession.

 No direct sales to out-of-state buyers without FFL
if not permitted by their state of residence.

¢ All purchasers of firearms must present valid
government issued photo identification with
physical address; the government allows no
exceptions. A P.0. box is not an acceptable
address.

e Purchasers must be at least 21 years old to
purchase firearms and hand gun ammunition.

e Hand guns may only be delivered onsite to FFL
holders and residents of the state of Vermont.
All out-of-state hand gun purchases must be
shipped to an FFL within the purchaser’s state
of residence. Dealer’s license must be submitted
to Thomas Hirchak Company prior to shipping.
THOMAS HIRCHAK COMPANY DOES NOT EXPORT
ANY FIREARMS OUTSIDE THE U.S

¢ Classification of Firearm - by Thomas Hirchak
Company is how firearms will be transferred. No
Exceptions! Thomas Hirchak Company will not
change the classification of a firearm after the
auction is launched.

» ThomasHirchak Co.does notguarantee serviceability
of items sold and recommends that all items be
checked by a certified gunsmith prior to firing.

be responsible for the correct description, authenticity, genuineness of, or
defectin any lot, and makes no warranty in connection therewith. Auctioneer
reserves the right to modify lots and order of sale. No allowance will be made
or sale set aside on account of incorrectness, error in cataloging, condition or
any imperfection. No deductions will be allowed on damaged articles as ALL
ARE RESPONSIBLE FOR INSPECTION OF ALL MERCHANDISE OR WAIVE
RIGHT TO SUCH INSPECTION IF BIDS ARE SUBMITTED SIGHT UNSEEN.
You are entering the auction site at your own peril. THCo is not responsible
for auction site accidents.

ONLINE PURCHASES AND PAYMENTS: Proxibid: Your credit card will be
charged for your purchases immediately following the auction, unless
arrangements for alternate payment arrangements are made PRIOR to
the auction closing. Liveauctioneers: Your credit card will be charged for
your purchases immediately following the auction. All payments must be
made through the platform. No Exceptions. Applicable sales & use tax is the
responsibility of the buyer. Successful bidders paying by credit card have a
4% loss of cash discount.

SHIPPING/HANDLING FEE: Proxibid: All Shipping / Handling fees
will be charged in a separate transaction to the credit card on
file with Proxibid. LiveAuctioneers: Shipping / Handling fees
will be charged in a separate transaction. Buyers must call the
office ASAP and give us a credit card for the shipping expense.
800-634-7653.

BIDDING PLATFORMS: PROXIBID & LIVEAUCTIONEERS
18% ONLINE BUYERS PREMIUM
(Plus 4% Credit Card Fee)

THANK YOU FOR ATTENDING OUR SALE!
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Shipping Information

Firearms Shipments
Facilitated by Thomas Hirchak Company
802-888-4662
Email: helpdesk@thcauction.com

It is the responsibility of the purchaser to pay for shipment of purchase.

FFLS AND NICS CHECKS

Firearms are subject to NICS Checks

¢ You will need to fill out the form 4473. Must be done in person.

e Have a Valid- Current ID, with a Physical Address.

e Upon approval of the Background Check there is now a 72 hour wait.

e The Firearm will not be released to you until the NICS check is done, on OUR scheduled Day! Complete NICS Check on
Thursday, July 17, 2025 from 9AM - 2PM = Pick up Monday, July 21 from 9AM - 4PM. Complete NICS Check on Monday, July
21 from 9AM-2PM = Pick up Thursday, July 24 from 9AM-2PM. By Appointment Only FOR QUALIFIED BUYERS. OR, SHIPPED
UPON RECEIPT OF PAYMENT AND FFL. ALL SALES BEING SHIPPED TO FFL ARE SUBJECT TO SHIPPING AND HANDLING FEES.

e FFLs and NICS checks: Winning bidders must provide a current valid copy of the receiving dealer’s FFL by 7/21/25 or
receive an approval via our NICS/ATF 4473 NICS check by appointment on 7/17 /25 or 7/21/25. If for any reason a
winning bidder fails their NICS check, Thomas Hirchak Company will grant a 15 day period to rectify the situation to pass
a NICS check. If you fail to pass a NICS check or provide a current FFL within 15 days after the end of the auction, there will
be no refunds. If the NICS/FFL criteria have not been met, Thomas Hirchak Company will sell the purchased items at their
next auction with no minimum bid or reserve price. The net proceeds of the resell price less a 35% commission will be
sent 15 days after the auction..

Firearms Shipments are facilitated by Thomas Hirchak Company (THCo)

THCo will process your firearm(s) for shipment once we have received:

1. Paymentin full for all purchases AND shipping / handling charges.

2. Completed FFL transfer request form (available for download at THCAuction.com).

3. Copy of FFL from receiving dealer by 5PM EST on 7/21/2025 (email to FFL@THCAuction.com). All out of state hand gun
purchases MUST BE shipped to an FFL within the buyer’s state of residence.

4. Shipping dates are planned for 7/22,7/23 and 7/29 (1 Month Delay without FFL)

*Declined credit card payments will be sent to the back of the line.

FIREARMS SHIPPING/ HANDLING CHARGES

e Insurance and adult signature REQUIRED on all firearms shipments. Insurance based on auction value of shipping contents.
¢ Buyer charged actual shipping charges from carrier (we primarily use UPS unless specific carrier requested from buyer).

e Multiple items will be packaged together when possible.

¢ Hand guns may only be delivered on site to FFL holders and residents of the state of Vermont.

 FFL transfer request forms are available for download at THCAuction.com.

e In addition to our below handling fees, shipping costs range from $90 to $160+ for long guns and $35 to $70 for handguns.

M Hand Guns: $15/ea. handling fee (labor & materials)
H Long Guns (up to 48”): $30/ea. handling fee (labor & materials)
H Long Guns (over 48”): $35/ea. handling fee (labor & materials)

** We adhere to all Firearm Shipping Rules and Regulations. WE SHIP UPS for all Long Guns and USPS for
all Handguns. No Exceptions. We do not use FEDEX and we will not use your shipping Label.
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1

Winchester Model 52 Bolt Action Rifle

s.n. 62280B, .22 LR, 28" heavy barrel, Marble-Goss micrometer
rear sight, Redfield globe front sight, target stock with aluminum
hand stop, scope bases, (1) vintage Winchester magazine, ca.
1948. C&R (25-0157)

10

Winchester Model 64 Deluxe Lever Action Rifle

s.n. 1147294, .30 WCF, 24" tapered round barrel, half magazine,
checkered wrist and forend. This rifle is absolutely beautiful,
having a complete Turnbull restoration in 2014. It looks like it just
came off the line in New Haven. Ca. 1938. C&R (25-0142)

Anschutz Model 1411 Match 54 Bolt Action Rifle

s.n. 34518, .22 LR, 27.5" heavy barrel, Anschutz micrometer rear
sight, globe front sight, cheek piece target stock with checkered
grip, scope bases, adjustable trigger position and adjustable butt
plate pitch. Modern (25-0156)

11

Browning Model 18 BLR Lever Action Rifle
s.n. 07585NX227, 7mm-08, 20" tapered round barrel, checkered
wood and (1) magazine. Modern (25-0120)

Winchester Model 61 Slide Action Rifle
s.n. 38384, .22 S-L-LR, 24" tapered round barrel, ca. 1939. C&R
(25-0153)

12

Excel Arms Model MR-5.7 Accelerator Semi-Automatic
s.n. RE-01636, 5.7x28, 18" fluted stainless steel barrel & (1)
magazine. A unique and scarce rifle. Modern (20-0130)

Remington Model 12 Slide Action Rifle
s.n. 775131, .22 S-L-LR, 24" tapered octagon barrel. C&R
(25-0295)

Remington Model 552 Semi-Automatic Rifle
s.n. 1406073, .22 S-L-LR, 23.5" round barrel. Modern (25-0351)

13

Browning Citori Gold Sporting HP Over/Under Shotgu

s.n. 2207NP131, 12 Ga., 30" ported ventilated rib barrels, 2.75"
chambers, (6) assorted choke tubes & a wrench and (3) gold plated
trigger shoes. Features engraved and gold inlaid frame, single
selective trigger, ejectors, high gloss figured walnut stock and 14.5"
l.o.p. Excellent condition in the factory box. Modern (25-0111)

Winchester Model 1873 Lever Action Rifle
s.n. 217258B, .38 cal., 24" round barrel, full magazine, ca. 1886.
Antique

14

Beretta Orvis Special Magnum Waterfowl Over/Under

s.n. E83786B 12 Ga., 28" ventilated rib barrels, 3" chambers,
modified and full chokes, single selective trigger, ejectors, highly
figured checkered walnut stock and forend, 14.25" l.0.p. Modemn
(25-0242)

Remington Model 752 Fieldmaster Semi-Automatic Rif
no s.n., .22 S-L-LR, 23.5" round barrel. C&R (25-0332)

Winchester Model 1873 Lever Action Rifle
s.n. 71809, .38-40, 24" round barrel, full magazine, ca. 1881.
Antique

15

Weatherby Orion Over/Under Shotgun

s.n. 004956, 20 Ga., 26" ventilated rib barrels, 3" chambers, skeet
and improved choke tubes, single trigger, ejectors, scroll and game
bird engraved frame, checkered stock and forend, 14" |.0.p.
Modern (25-0288)

Winchester Model 1873 Lever Action Rifle

s.n. 414344B, .38-40, 24" octagon barrel. Gunsmith's special,
lacking the side plates, dust cover, original magazine tube & stock
and potentially other parts. Antique

16

Sauer-Beretta Model S56E Over/Under Shotgun

s.n. 47864, 12 Ga., 28" ventilated rib barrels, 2.75" chambers, full
and modified chokes, double triggers, ejectors, floral and scroll
engraved frame and trigger guard, checkered cheek piece stock
and forend, 14.75" l.0.p. Modern (25-0350)

17

Franchi Falconet Over/Under Shotgun
s.n. 3005632, 20 Ga., 26" ventilated rib barrels, 3" chambers,
improved and modified chokes, single selective trigger, ejectors,
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scroll and game bird engraved frame, checkered stock and forend,
14.25" .0.p. Modern (25-0336)

18

Savage Model 330 Over/Under Shotgun

s.n. 33762V, 12 Ga., 28" plain barrels, 2.75" chambers, modified
and full chokes, single trigger, extractors, geometric engraved
frame and trigger guard, checkered stock and forend, 14" l.0.p.
Made by Valmet. Modern (25-0334)

25

Colt National Match Semi-Automatic Pistol

s.n. 8100-MR, .38 Special Mid Range. In exceptional condition with
Elliason adjustable rear sight, figured checkered walnut grips with
gold Colt medallions & (2) Colt magazines. Manufactured ca.
1971. Modem (25-0185)

19

ATI KOFS Cavalry SX Over/Under Shotgun

s.n. 14030333, 28 Ga., 26" ventilated rib barrels, 2.75" chambers,
(5) assorted choke tubes, single selective trigger, extractors, game
bird and scroll engraved frame, checkered stock and forend, 14.25"
l.o.p. Modern (25-0113)

26

Colt Government Model Semi-Automatic Pistol

s.n. 289787-C, .45 ACP, in excellent condition with only the
slightest bit of wear on the muzzle end of the slide, with checkered
walnut grips and (1) Colt Magazine. Manufactured ca. 1961. C&R

20

ATI KOFS Cavalry SX Over/Under Shotgun

s.n. 14040194, 12 Ga., 28" ventilated rib barrels, 3" chambers, (5)
assorted choke tubes, single selective trigger, extractors, game hird
and scroll engraved frame, checkered stock and forend, 14.25"
l.o.p. Modern (25-0114)

27

Colt 1911A1 U.S. Army Semi-Automatic Pistol

s.n. 1725448, .45 ACP, United States Property marked on the right
side of the frame, fitted with Bo-Mar raised rail sight and Crimson
Trace laser grips. Some enterprising soul stippled the grip straps.
No magazine. Manufactured ca. 1944. C&R (25-0182)

21

Barrett Model M82A1 Semi-Automatic Rifle

s.n. 7487, .50 BMG. The rifle that so many long for, this one
includes a Swarovski 10x42 scope, (5) magazines, iron sights,
carry handle, cleaning kit, sling and fitted Pelican hard case.
Modern (25-0382)

28

Colt Ace Service Model Semi-Automatic Pistol

s.n. SM32767, .22 LR, in excellent condition with adjustable rear
sight, Wilson Combat Ultralight trigger, enhanced hammer and
spring, EGW slide stop, smooth walnut grips with silver Colt
medallions and (2) Colt magazines with Frerking Custom Works
internal parts. The original pistol and magazine parts are included,
as well as a hard case. Modern (25-0394)

22

Custom Remington Model 700 Bolt Action Rifle

s.n. B6869396, .338-.378 Weatherby Magnum. This long ranger
features a tapered 32" fluted and ported stainless steel barrel,
synthetic camo free floating stock and is drilled and tapped for
scope bases. Modern (25-0112)

29

Premier Edition Engraved Colt Government Model Sem

s.n. PRE238, .45 ACP. One of 750. Scroll engraved slide with
gold inlaid Colt's Mfg. Co. banner and rampant colt on the left side
and an eagle with shield, flags and E. Pluribus Unum banner on
the right side. Fitted with smooth burl grips and including (2) Colt
magazines and an oak presentation case. In the original factory
box. Modern (25-0381)

23

A Pair of Colt Custom Shop 1911 Semi-Automatic Pis

What a pair! A Colt Gold Cup National Match, s.n 2979-M2, .45
ACP, with Elliason adjustable rear sight, jeweled trigger and
hammer, figured checkered walnut grips with gold Colt medallions
& (1) Colt magazine and a Government model, s.n. 2979-MA, .22
LR conversion unit, with adjustable rear sight, jeweled trigger and
hammer, figured checkered walnut grips with gold Colt medallions
& (3) Colt magazines. In out of the box condition, these would be a
fine addition to any 1911 collection. Modern (25-0186 & 25-0187)

24

Colt Model 1911 U.S. Army Semi-Automatic Pistol

s.n. 430628, .45 ACP, United States Property marked on the left
side of the frame, on very good unmolested condition with (1)
period two-tone magazine. Manufactured ca. 1918. C&R
(25-0180)

30

Colt Audie L. Murphy Commemorative 1991A1 Semi-Aut

s.n. 2784366, .45 ACP. Right side of slide having gold inlaid scroll,
banner and portrait of Audie Murphy engravings, the left side
having gold inlaid scroll and tank scene engravings. The bottom of
the slide at the muzzle with gold inlaid "0109 of 1000". The top of
the slide roll marked "America Remembers AHL Mechanicsville,
VA" and "M1991 A1". Gold plated hammer, safety, slide stop,
magazine release, grip screws and medallions set in checkered
rosewood grips. Three of the grip screws and the safety
experience minor lifting of the gold plate, otherwise the pistol is in
exceptional condition. With (1) Colt magazine and the factory
case. Modern (25-0373)
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31

NRA Matched Set of Colt Semi-Automatic Pistols

A stainless steel Government Model, s.n. 14NRA0696, .45 ACP,
with Novak style rear sight & (2) Colt magazines and a stainless
steel Mustang, s.n. 0609NRA14, .380 Auto, with fixed sights & (2)
Colt magazines. Appear unfired in the factory box. Modern
(25-0228 & 25-0229)

39

Newton Arms First Model 1916 Bolt Action Rifle

s.n. 3579, .30 U.S.G., 24" tapered round barrel and double set
trigger, in good original condition retaining most of the original blue.
Beaded front sight and two leaf rear sight. Checkered walnut stock
with smooth butt plate and grip cap. A barely noticeable name is
lightly scratched into the upper tang, the stock has been repaired
just behind the bolt handle and the front trigger face has been
checkered. C&R (25-0361)

32 Colt 1911 WWI Commemorative Semi-Automatic Pistol
s.n. 3886-MA, .45 ACP. The right side of the slide engraved with a
banner reading "1917 World War | Commemorative 1967", the left 40 Winchester Model 70 Bolt Action Rifle
side of the slide engraved with a battle scene and the smooth s.n. 791871, .243 Winchester. Features a heavy 24" tapered round
walnut grips inlaid with bronze medallions. Appears un-fired. barrel, checkered stock with red "W" grip cap and a period Tasco
Includes (1) Colt magazine and a display case. Modern (25-0209) 6-18x40 zoom nitrogen filled scope. Ca. 1965. C&R (25-0144)
33 Ruger .44 Carbine Semi-Automatic Rifle 41 Winchester Model 70 Sporter Varmint Bolt Action Ri
s.n. 96353, .44 Magnum, with Tasco 3-9X scope, left side of s.n. G1910294, .22-250 Remington, 26" barrel, checkered stock,
receiver drilled and tapped for sight and little notch in the stock to with Swarovski 4-12x50 scope. Modern (25-0143)
accommodate it. Ca. 1965. C&R (25-0155)
42 Remington Model 870LW Wingmaster Slide Action Shot
34 Remington No. 8 Semi-Automatic Rifle s.n. V053852H, .410 bore, 25" ventilated rib barrel, 3" chamber,
s.n. 11785, .35 Remington, with a period tang sight and (1) improved cylinder, checkered high gloss stock and forend and
magazine. C&R (25-0154) retaining nearly all original blue. Modern (25-0236)
35 Winchester Model 100 Semi-Automatic Rifle 43 Remington Model 870 Magnum Wingmaster Deer Slide A
s.n. 59732, .308 Winchester, with checkered stock, Bushnell s.n. W761455M, 12 Ga., 20" smooth slug barrel with iron sights, 3"
Sharpshooter 4x32 scope and (1) Winchester magazine. Retaining chamber, checkered stock and forend. Modern (25-0244)
nearly all the original finish, but a tiny bit of oxidation on the muzzle
end on the barrel. Lacking the front sling swivel. Ca. 1962. C&R 44 Remington Model 11-87 Sportsman Field Semi-Automat
(25-0337) s.n. TL090249, 20 Ga., 25.5" ventilated rib barrel, 3" chamber,
modified choke tube, checkered stock and forend. Modern
36 Marlin Model 1892 Lever Action Rifle (25-0272)
s.n. 92861, .32 RF, 24" tapered octagon barrel, in good
un-molested condition. Antique 45 Remington Model 11-87 Sportsman Field Semi-Automat
s.n. TLO77538, 20 Ga., 25.5" ventilated rib barrel, 3" chamber,
37 Marlin Model 1893 Lever Action Rifle modified choke tube, checkered stock and forend. Modern
s.n. 304677, .38-55, 26" tapered round "For Black Powder" barrel, (25-0158)
full magazine, in original condition with traces of blue on the rear
sight, receiver and loading gate & case colors on the hammer and 46 Remington Model 1100 Semi-Automatic Shotgun
lever. C&R (25-0149) s.n. L659996V, 12 Ga., 30" ventilated rib barrel, 2.75" chamber, full
choke. Modern (25-0189)
38 Marlin Model 1895 Take Down Lever Action Rifle
s.n. 437974, .33 C.F., 24" tapered round "Special Smokeless Steel" 47 Beretta Model A400 Xplor Unico Semi-Automatic Shot
barrel, half magazine, traces of case color on the action and most s.n. XA016081, 12 Ga., 28" ventilated rib barrel, 3.5" chamber, (3)
of the blue remaining on the barrel and magazine tube. C&R assorted choke tubes and factory hard case. Modern (25-0231)
(25-0151)
48 Winchester Model 9410 Lever Action Shotgun

s.n. SG28455, .410 bore, 20" barrel, 2.5" chamber, cylinder bore,
half magazine, fiber optic front sight, highly figured checkered stock
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and forend, appears un-fired. Modern (25-0137)

49

Winchester Model 1894 Take Down Lever Action Rifle
s.n. 357153, .38-55, 26" half octagon barrel, button magazine, in
good un-molested condition, ca. 1906. C&R (25-0150)

59

Colt Python Double Action Revolver
s.n. PY343226, .357 Magnum, stainless steel, 3" barrel, in
excellent condition with the factory case. Modern (25-0392)

50

Winchester Model 1894 Saddle Ring Carbine

s.n. 278620, .32 W.S., 20" round barrel, button magazine, shotgun
butt. In good original condition with three leaf rear sight. Saddle
ring may be a replacement. Ca. 1903. C&R (25-0141)

60

Smith & Wesson Model 10-14 Fraternal Order of Poli

s.n. CXD5259, .38 Special, blue finish with 4" barrel, the right side
of the embellished with F.O.P. logo and scrolls, the right side of the
barrel with "Fraternal Order of Police / 1915 - 100th Anniversary -
2015". Comes with an oak presentation case and factory case.
Modern. (25-0282)

51

Winchester Model 94 Carbine
s.n. 1181685, .32 Special, in good original condition with sling
studs added at some time. Ca. 1940. C&R (25-0140)

52

Winchester Model 94 Carbine
s.n. 1760798X, .30-30, retaining most of the original finish on the
wood and metal. Ca. 1951. C&R (25-0238)

61

Ruger Super Redhawk Alaskan Double Action Revolver

s.n. 530-56510, .44 Magnum, stainless steel, 2.5" barrel, with
leather holster, in excellent condition with the factory case. Modern
(25-0173)

53

Winchester Model 94 Carbine
s.n. 1331353, .32 Special, Lyman receiver sight, butt end of stock
worked over. WWII production. C&R (25-0139)

62

Smith & Wesson Model 29-2 Double Action Revolver
s.n. N60710, .44 Magnum, 6.5" barrel, with leather holster. Modern
(25-0170)

54

Colt Anaconda Double Action Revolver

s.n. AN12783, .44 Magnum, stainless steel, 8" barrel, in excellent
condition with the factory case. Manufactured ca. 2003. Modern
(25-0378)

63

Ruger New Model Super Blackhawk Single Action Revo
s.n. 88-82941, .44 Magnum, stainless steel, 5.5" barrel, in excellent
condition with the factory case. Modern (25-0375)

64

Barrett Model M468 Semi-Automatic Rifle
s.n. B50144, 6.8mm, with A.R.M.S. forend and bi-level top rail,
includes (7) Barrett magazines (restrictions). Modern (25-0365)

55

Colt Python Elite Double Action Revolver

s.n. PE05976, .357 Magnum, stainless steel, 6" barrel, in excellent
condition with the factory case. Manufactured ca. 2003. Modern
(25-0379)

65

Sig Sauer Model 716 Patrol Semi-Automatic Rifle
s.n. 23D003296, 7.62 NATO, 16" barrel, quad rail forend, B.U.1.S.,
extended charging handle, no magazine. Modern (25-0359)

56

Colt Trooper MK 1l Double Action Revolver

s.n. Y12756, .22 Magnum, 4" barrel, retaining near 100% blue,
checkered walnut grips with gold Colt medallion, with the factory
box. Modern (25-0174)

66

Brownell's Model BRN-10 Retro Semi-Automatic Rifle
s.n. BRN-10-01046, 7.62X51, in as new condition with (1)
magazine (restrictions) and the factory box. Modern (25-0196)

57

Smith & Wesson Model 350 Double Action Revolver
s.n. DRL4641, .350 Legend, stainless steel, 7.5" ported barrel, in
excellent condition with the factory case. Modern (25-0390)

67

Smith & Wesson M&P-10 Semi-Automatic Rifle
s.n. KN27987, .308 Winchester, 18" barrel, with (1) magazine
(restrictions). Modern (25-0119)

58

Colt Python Double Action Revolver
s.n. PY001643, .357 Magnum, stainless steel, 6" barrel, in
excellent condition with the factory case. Modern (25-0389)

68

Bear Creek Arsenal Model BCA10 Semi-Automatic Rifl
s.n. F021476, .308 Winchester, 20" barrel, B.C.A. B.U.L.S., with (1)
magazine. Modern (25-0200)

69

Olympic Arms Model P.C.R. Semi-Automatic Rifle
s.n. BT6834, .243 WSSM, 24" heavy barrel, knurled round forend,
no magazine. Modern (25-0373)
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70

Custom AR-15 Semi-Automatic Rifle

Palmetto Model PA-10 Lower Receiver, s.n. PF049615, Bear Creek
Arsenal Upper Receiver, 6.5 Creedmoor 20" heavy stainless steel
barrel, Vortex Crossfire 6-18x44 scope, with (1) magazine. Modern
(25-0304)

80

Springfield Armory Model 1898 Bolt Action Rifle

s.n. 314857, .30-40 Krag, in very good, unmolested condition with
cartouche on left side of the stock above the trigger and "P" in
circle inspector mark on the bottom side of the wrist. Nice example
of an 1898 that is getting harder than ever to find. C&R (25-0358)

71 Custom AR-15 Semi-Automatic Rifle 81 Springfield Armory Model 1903 Bolt Action Rifle
Anderson Model AM-15 lower receiver, s.n. 21309783, .350 s.n. 499573, .30-06, with RIA 5-18 barrel, in very good, unmolested
Legend 18" barrel, slim forend with picatinny rail top, with (1) condition with cartouche on left side of the stock above the trigger
magazine (restrictions). Modern (25-0300) and "P" in circle inspector mark on the bottom side of the wrist.
Cé&R (25-0199)
72 Custom AR-15 Semi-Automatic Rifle
Palmetto Model PA-15 lower receiver, s.n. LW270520, .458 82 Sharps New Model 1859 Percussion Breech Loading Ca
SOCOM 16" barrel, Aero slim forend with picatinny rail top, MBUS s.n. 37941, .52 cal., in good, un-molested condition with saddle
B.U.S., with (1) magazine (restrictions). Modern (25-0305) ring, ladder rear sight and strong rifling. Antique
73 Ruger Precision Bolt Action Rifle 83 Japanese Arisaka Type 38 Bolt Action Rifle
s.n. 1802-08930, .308 Winchester, 20" barrel, adjustable stock, s.n. 24808, 6.5mm Japanese, in good un-molested condition, front
with Bushnell Banner 6-24x40 scope, no magazine. Modern sight damaged. C&R (2500198)
(25-0203)
84 Swiss Vetterli M78 Bolt Action Rifle
74 Custom AR-15 Semi-Automatic Rifle s.n. 172056, 10.4x42R, in excellent un-molested condition.
Franklin Armory Model FAI-15 binary trigger lower receiver, s.n. Appears to be a matching numbers rifle. If you want one, this is
A-26248, Bear Creek Arsenal upper receiver, 12.7x42 16" barrel, the one you want. Antique
slim forend, with Trijicon ACOG sight, no magazine. Modern
(25-0208) 85 Italian Vetterli-Vitali 1870/87 Bolt Action Rifle
s.n. BC96989, 10.35x47R, in good original condition without
75 Pioneer Arms Corp. Sporter AK-47 Semi-Automatic Ri modification. Surface rust and lacking the rear sight. Antique
s.n. PAC23PL13093F, 7.62x39, under folding stock, no magazine.
Modern (25-0197) 86 Loewe Berlin Gewehr 1888 Bolt Action Rifle
s.n. 2623K, 7.92x57, "S" stamp above the chamber, in very good
76 Palmetto State Armory Model PSAK47 Semi-Automatic arsenal reworked condition. Antique
s.n. AKB085222, 7.62x39m synthetic furniture, quick detach side
scope mount, no magazine. Modern (25-0301) 87 Schmidt Rubin Model 1911 Bolt Action Rifle
s.n. 256753, 7.5mm, mostly numbers matching and in good
77 Savage Model 110 Bolt Action Rifle condition, import marked. C&R (25-0192)
s.n. K809635, .300 Winchester Magnum, 24" barrel, Nikon Tactical
4-16X scope, with (1) magazine. Modern (25-0344) 88 Mosin Nagant Model 91/30 Bolt Action Rifle
s.n. KY2106, 7.62x54R, appears to be matching numbers in good
78 Harrington & Richardson M1 Garand Tanker Conversio condition. C&R (25-0191)
s.n. 5543049, .30-06. C&R (25-0355)
89 Cased Colt Model 1849 Pocket Revolver
79 FNF.A.L. Semi-Automatic Rifle Project s.n. 108606, .31 Cal., 4" barrel. In good condition with most of the

DS Arms Model SA58 upper receiver, s.n. DSA48614, 7.62x51,
with mil-surp lower receiver and demilled mil-surp upper receiver
with barrel with flash hider and bi-pod. Unsure if all parts are
included. Modern (25-0206)

silver remaining on the grip straps, blue on the barrel and fairly
strong scene on the cylinder. In a period fitted mahogany box with
a Colt bullet mold, powder flask and U.M.C. percussion cap tin.
Antique
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90

Colt Model 1849 Pocket Revolver

s.n. 236826, .31 Cal., 6" barrel, numbers matching, in good
un-molested condition, however cylinder does not turn with pulling
back the hammer. Antique

101

Contemporary Colt Dragoon Percussion Revolver
s.n. 21771, .44 Cal., 7.5" barrel, excellent condition, appears
un-fired. Exempt

102

Antique Colt New Police "Cop and Thug" Revolver

s.n. 12940, .41 Cal., 2.25" barrel, nickel finish, included paperwork
states that it belonged to George A. Weyland (reproduction of
photograph included), a German immigrant who lived in Missouri.
Also includes 1991 appraisal from Richard Fawcett. Antique

103

Browning Shorttrac Semi-Automatic Rifle

s.n. 311ZW07073, .300 WSM, 23.75" barrel, engraved receiver,
checkered stock and forend, in as new condition. Modern
(25-0115)

104

Sauer Model 202 Bolt Action Rifle
s.n. N23703, .30-06, in excellent condition with checkered stock
and Leupold 4.5-14x40 long range scope. Modern (25-0366)

105

Winchester Model 70 Bolt Action Rifle
s.n. 185846, .270 Winchester, 24" barrel, Williams receiver sight,
checkered stock, in excellent condition. Ca. 1951. C&R (25-0257)

106

Winchester Model 70 Alaskan Bolt Action Rifle
s.n. 35CZY12963, .30-06, 25" barrel, checkered stock, new in the
factory box. Modern (25-0285)

107

Tikka Model 965 Bolt Action Rifle

s.n. RH953041, .338 Winchester Magnum, 26" ported barrel, with
Burris Eliminator Il 4-16x50laser range finder scope, laminated
thumbhole stock and hard case. In very good to excellent
condition. Modern (25-0136)

108

Winchester Model 70 Bolt Action Rifle
s.n. G1117442, .30-06, 22" barrel, checkered stock, with Redfield
3-9X Widefield scope. Modern (25-0159)

109

Remington Model 700 Bolt Action Rifle
s.n. A6691257, .270 Winchester, 22" barrel, checkered stock.
Modern (25-0145)

91 Colt Model 1849 Pocket Revolver
s.n. 261702, .31 Cal., 5" barrel, numbers matching, in good
un-molested condition. Antique

92 Colt Model 1860 Army Single Action Revolver
s.n. 128643, .44 Cal., 8" barrel, numbers matching, in good
un-molested condition. Antique

93 Colt Model 1860 Army Single Action Revolver
s.n. 38332, .44 Cal., 8" barrel, numbers matching, in fair-good
un-molested other condition aside from the grips being worked
over. Antique

94 Remington New Model Army Single Action Revolver
s.n. 82278, .44 Cal., 8" barrel, numbers matching, in good
un-molested condition. Antique

95 Remington New Model Army Single Action Revolver
s.n. 66510, .44 Cal., 8" barrel, numbers matching, in good
un-molested condition. Antique

96 LeFacheux Brass Pinfire Double Action Revolver
s.n. 13880, 12mm Pinfire, 6" barrel, in excellent condition with floral
engraving on the cylinder and frame. The action does not quite
cycle through in double action. Antique

97 Antique Sharps Four Shot Pepperbox Derringer
s.n. 17999, .22 RF, surfaces mostly down to the base metal, does
seem to function. Antique

98 Miroku Sharps Four Barrel Pepperbox Derringer
s.n. 3991, .22 LR, in very good condition. Modern (25-0226)

99 Uberti Sharps Four Barrel Pepperbox Derringer
s.n. 8379223, .22 RF, in very good condition. Modern (25-0176)

100 Contemporary Colt Navy Percussion Revolver

s.n. 16674, .36 Cal., 7.5" octagon barrel, excellent condition,
appears un-fired. Exempt

110

Steyr Model 1903 Mannlicher Schoenauer Bolt Action

s.n. 10956, 6.5x54, 18" barrel, in very good condition with double
set trigger, checkered cheek piece stock and vintage Lyman "All
Weather" scope. C&R (25-0264)
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111

Ruger American Bolt Action Rifle

s.n. 690507038, 6.5 Creedmoor, in excellent condition with 24"
ported barrel, synthetic camo stock, bronze finish, Sig Buckmasters
3-9X50 scope and (1) magazine. Modern (25-0248)

121

Colt Model 1991A1 Compact Model Semi-Automatic Pis
s.n. CP17976, .45 ACP, with (1)Colt magazine, like new in the
factory case. Modern (25-0391)

112

Weatherby Mark V Bolt Action Rifle

s.n. AB004763, .243 Winchester, in excellent condition with 20"
barrel, synthetic stock and Burris 2.5-16X42 scope. Modern
(25-0286)

122

Sig Sauer Model 1911-22 Semi-Automatic Pistol
s.n. T175230, .22 LR, FDE finish, Novak style sight, excellent
condition with (2) Sig magazines. Modern (25-0166)

123

Colt Mustang Semi-Automatic Pistol
s.n. PL51382, .380 Auto, stainless steel, in good condition with (2)
Colt magazines and factory case. Modern (25-0380)

113 Savage Model 111 Bolt Action Rifle
s.n. J125748, .338 Lapua Magnum, 26" barrel with muzzle device,
synthetic stock (tacky) and (1) magazine. Modern (25-0117)

114 Ruger M77 Bolt Action Rifle

s.n. 75-90153, 7mm Remington Magnum, in excellent condition 24"
barrel, checkered stock and Trijicon 3-9x40 scope with green point
reticle on see through mounts. Modern (25-230)

124

Colt Detective Special Double Action Revolver
s.n. F37307, .38 Special, 2" barrel, in excellent condition. Modern
(25-0183)

115

Remington Model 760 Gamemaster Slide Action Rifle
s.n. 99549, .270 Winchester, 22" barrel, with Tasco 4x40 scope
and (2) magazines. Modern (25-0294)

125

Colt Frontier Scout '62 Single Action Revolver

s.n. 10950P, .22 Magnum, 4.75" barrel, faux stag grips with silver
Colt medallions, good condition with a little loss of blue at the
muzzle. C&R (25-0223)

116

Remington Model 742 Woodsmaster Semi-Automatic Rif
s.n. 87130, .30-06, 22" barrel, with period Weaver K3 scope, no
magazine. Modern (25-0190)

126

Colt Huntsman Semi-Automatic Pistol
s.n. 190225-C, .22 LR, 4.5" barrel, with (2) Colt magazines and
leather holster. Ca. 1968. C&R (25-0033)

117

Tikka Model T3 Bolt Action Rifle
s.n. F99621, .308 Winchester, 20" threaded barrel, synthetic stock,
with (1) magazine. Modern (25-0116)

127

Beretta Model 92X Semi-Automatic Pistol
s.n. BST34974, 9mm, adjustable rear sight, with (2) Beretta
magazines and accessories in factory case. Modern (25-0388)

118

Colt Government Model Semi-Automatic Pistol

s.n. NN06069, 9mm, stainless steel slide and blue frame, diamond
checkered wood grips, Harrison Design hammer and internal
components, Wilson Combat magazine release and trigger,
up-graded safety and slide stop. Factory parts included. Excellent
condition in the factory case. Modern (25-0386)

128

Smith & Wesson Model 625-2 Double Action Revolver

s.n. BDC6706, .45 ACP, stainless steel, 5" barrel, in excellent
condition with the factory box, cleaning tools and assorted clips.
Modern (25-0393)

119

Kimber Master Carry Ultra Semi-Automatic Pistol

s.n. KU230358, .45 ACP, with Crimson Trace laser grips, (2)
Kimber magazines, like new in the factory case. Modern
(25-0131)

129

Smith & Wesson Pre-10 Double Action Revolver
s.n. C125929, .38 Special, 4" barrel, in good condition with smooth
rosewood grips with S&W medallions. Modern (25-0222)

130

Smith & Wesson Model 18-3 Double Action Revolver
s.n. 2K14024, .38 Special, 4" barrel, adjustable rear sight,
Safariland Grips. Modern (25-0281)

120

Kimber Ultra Carry Il Semi-Automatic Pistol
s.n. KU86020, .45 ACP, with (2) Kimber magazines, like new in the
factory case. Modern (25-0280)

131

Smith & Wesson Model 442 Double Action Revolver
s.n. SPS3645, .38 Special, 1.75" barrel. Modern (25-0314)
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132

Antique Sharps Model 1874 Sporting Rifle

s.n. 64192, .40 Cal., 33" octagon barrel, double set trigger, later
Swiss style butt plate, globe front sight, Winchester rear sight, tang
drilled and tapped for a sight. Antique

141

Marlin Model 336 Lever Action Rifle

s.n. 26134930, .35 Remington, 20" barrel, full magazine, with
Bushnell 3-9X32 scope, in good condition with wear to stock finish.
Modern (25-0356)

133

Savage Model 99 Lever Action Rifle

s.n. 913888, .308 Winchester, 22" barrel, in good as found
condition, the barrel and top of the receiver retaining most of the
original blue, checkered stock and forend, a little filling has been
done at the toe of the stock where a sling stud has been moved
around. Ca. 1956. C&R (25-0240)

142

Marlin Model 336 Lever Action Rifle

s.n. 27019200, .35 Remington, 20" barrel, full magazine, with
Leupold 3-9X scope on see through mounts, in very good -
excellent condition. Modern (25-0239)

134

Savage Model 99 Lever Action Rifle

s.n. 938983, .300 Savage, 22" barrel, in good condition but for the
stock being worked over, with a period Weaver 1.5-4.5X scope.
Ca. 1957. C&R (25-0147)

143

Marlin Model 336 Lever Action Rifle

s.n. 27038824, .35 Remington, 20" barrel, full magazine, with
Redfield 2-7X Widefield scope, in very good condition with minor
wear to the wood finish. Modern (25-0292)

135

Henry Repeating Arms Co. Big Boy Lever Action Rifl

s.n. BB0029362M, .357 Magnum, 20" octagon barrel and full
magazine, in excellent condition with just a few handling marks on
the wood. Modern (25-0299)

144

Marlin Model 336RC Lever Action Rifle
s.n. R32728, .35 Remington, 20" barrel, full magazine, in good
condition with Lyman receiver sight. Modern (25-0135)

136

Browning BLR LW 81 Lever Action Rifle

s.n. BRIP02044YM341, .358 Winchester, stainless steel, in
excellent condition with checkered laminated stock and forend, 20"
barrel, fiber optic front sight, 30mm scope rings, (1) Browning
magazine and the factory box. Modern (25-0395)

145

Mauser Luger P-80 Semi-Automatic Pistol

s.n. 977, 9mm, 3.75" barrel. A matching numbers pistol, but for the
magazines. WWII German acceptance marks, includes a period
leather holster also with acceptance marks, (2) period magazines
and take down tool. C&R (25-0179)

137

Browning BLR LW 81 Lever Action Rifle

s.n. JP02424YY341, .308 Winchester, in excellent condition with
checkered walnut stock and forend, 20" barrel and (1) Browning
magazine. Modern (25-0262)

146

DWM Luger P-08 Semi-Automatic Pistol
s.n. 3155, 9mm, 3.75" barrel. Good older refinish with (1) period
magazine. C&R (25-0178)

138

Marlin Model 1895GBL Lever Action Rifle

s.n. MR47564D, .45-70, 18" barrel, full magazine, checkered
laminated stock and forend, in very good condition with Bushnell
1.75-5X scope. Modern (25-0233)

147

Japanese Nambu Semi-Automatic Pistol
s.n. 86665, 8mm, 4.5" barrel, with (1) period magazine. A straight,
honest war relic with good markings and condition. C&R (25-0134)

139

Marlin Model 1895G Lever Action Rifle
s.n. 95027645, .45-70, 18" barrel, half magazine, checkered stock
and forend, in excellent condition. Modern (25-0343)

148

WWII Walther PPK Semi-Automatic Pistol

s.n. 408451K, 7.65mm, in good condition, German acceptance
marks on slide and barrel, with (1) period Walther magazine. C&R
(25-0181)

140

Marlin Model 1895 Lever Action Rifle
s.n. 26065269, .45-70, 22" barrel, half magazine, smooth stock and
forend, in very good - excellent condition. Modern (25-0261)

149

St. Etienne Model 1892 Double Action Revolver
s.n. L9352, 8mm, 4.5" barrel dated 1922, in good - very good
condition overall. C&R (25-0188)

150

WWII CZ Model 27 Semi-Automatic Pistol

s.n. 341670, 7.65mm, German acceptance marks on the barrel and
top of slide, in good condition with (1) period magazine. C&R
(25-0214)
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151 Whitney Wolverine Semi-Automatic Pistol
s.n. 31440, .22LR. A neat, collectible handgun in good condition 161 Ithaca Hammerless Side by Side Shotgun

with (1) magazine. C&R (25-0216)

152

COP, Inc. COP 357 Four Barrel Derringer

s.n. 017807, .357 Magnum, stainless steel, 3" barrels, in good -
very good condition. Manufactured for a short period in Torrance,
CA. Modern (25-0217)

s.n. 192735, 20 Ga., 24" "Smokeless Powder Steel" barrels, 2.75"
chambers, cylinder bores, extractors, double triggers, checkered
pistol grip stock and forend. An older refinish in good condition, the
barrels shortened. Modern (25-0330)

153

High Standard Model 107 Military Semi-Automatic Pi

s.n. 2296434, .22 LR, 7.25" fluted barrel, adjustable rear sight. In
very good condition with checkered walnut grips and (3)
magazines. Modern (25-0175)

162

Ithaca Hammerless Side by Side Shotgun

s.n. 182879, 20 Ga., 28" Damascus steel barrels, 2.75" chambers,
modified and cylinder bore chokes, extractors, double triggers,
checkered pistol grip stock and forend. In good, un-molested
condition with traces of case color on the frame. C&R (25-0291)

154

Taurus Judge Public Defender Double Action Revolve
s.n. CY963899, .45 Long Colt/.410, 2" barrel, in very good
condition overall. Modern (25-0273)

155

North American Arms Corp. NAA-22LR Single Action R
s.n. B56630, .22 LR, stainless steel, 1" barrel. Modern (24-0485)

163

Savage Fox Sterlingworth Side by Side Shotgun

s.n. 129578, 12 Ga., 30" fluid steel barrels, 2.5" chambers,
modified and full chokes, extractors, double triggers, checkered
pistol grip stock and forend. In good to very good condition with
the barrels retaining most of the blue and the frame showing good
case colors. The stock likely re-varnished at some point. Modern
(25-0290)

156

Beretta Model 814 Semi-Automatic Pistol
s.n. 01202C, 6.35mm, in good condition with pearl grips (cracked
at the screw holes) and (1) period magazine. C&R (25-0177)

157

Heckler & Koch Model HK4 Semi-Automatic Pistol
s.n. 29838, .380 Auto. The frame is broken. Includes (2) H&K
magazines and the factory box. Modern (25-0383)

164

Antique Ferdinand Courally Side by Side Shotgun

no s.n., 12 Ga., under lever action, 29.25" Damascus steel barrels,
2.75" chambers, modified and cylinder bore chokes, extractors,
double triggers, checkered English style figured walnut stock with
an age check and cartouche on the left side. Lacking the firing
pins, otherwise in good condition overall. With an assortment of
accessory items. Antique

158

Taurus Rossi Model RH92 "Mare's Leg" Lever Action
s.n. 5SHX174699, .44 Magnum, in excellent condition. Modern
(25-0249)

159

FAIR Iside Select Side by Side Shotgun

s.n. 328291, 16 Ga., 28" barrels, 2.75" chambers, (5) assorted
choke tubes and wrench. Features floral engraved frame with
inlaid gold game birds, single selective trigger, ejectors, nicely
figured checkered walnut English style stock and forend, carved
wood butt plate, 14.5" l.o.p. In excellent condition with just a few
minor marks on the wood, with factory case. Modern (25-0385)

165

E.R. Amantino Stoeger Uplander Side by Side Shotgu

s.n. C877054-18, .410 bore, 26" barrels, 3" chambers, modified
and full chokes, extractors, double triggers, checkered pistol grip
stock and forend. In very good to excellent condition overall.
Modern (25-0269)

166

Stevens Model 311 Side by Side Shotgun

no s.n., 12 Ga., 30" barrels, 2.75" chambers, modified and full
chokes, double triggers, smooth pistol grip stock and forend. C&R
(25-0324)

160

Parker Brothers VH Side by Side Shotgun

s.n. 150705, 20 Ga., 28" "Vulcan Steel" barrels, 2.75" chambers,
modified and cylinder bore chokes, extractors, double triggers,
checkered walnut pistol grip stock and forend, Parker Bros. grip cap
and butt plate, 14.25" .o.p. In very good and un-molested
condition but for a chip at the toe of the stock that was blended in
years ago. Ca. 1909. C&R (25-0243)

167

Savage Model 24V Over/Under Combination Gun

s.n. 14240, .222 over 20 Ga., 24" barrels, shotgun barrel has
3"chamber and modified choke. Overall good condition with minor
wear to the finish . Modern (24-0267)

168

Flaig - Ace Over/Under Combination Gun

s.n. 122294, 20 Ga. Over .222 Remington, 23.75" barrels, shotgun
barrel has 3" chamber and modified choke, extractors, checkered
walnut pistol grip stock and forend. Overall good condition with a
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few minor blemishes. An interesting long gun made in Austria.
Modern (25-0287)

169

Ruger Single Six Single Action Revolver

s.n. 69-81133, .22 LR, 6.5" barrel, with .22 Magnum cylinder and
Hunter leather holster. In very good condition overall. Modern
(25-0396)

178

Ruger Old Army Percussion Revolver

s.n. 145-94879, .45 Cal., stainless steel, 7.5" barrel, adjustable rear
sight. This will accept aftermarket center fire cylinders. Appears
un-fired in the factory case. Modern (25-0384)

170

Ruger Mark Il Target Semi-Automatic Pistol

s.n. 275-14269, .22 LR, stainless steel, 5.5" heavy barrel and
adjustable rear sight. In excellent condition with (2) Ruger
magazines and the factory case. Modern (25-0387)

179

Contemporary Palmetto 1861 E. Whitney Percussion R
s.n. 035371, .36 Cal., 7.5" barrel. Very good condition overall.
Exempt

171

Ruger Mark Ill Hunter Semi-Automatic Pistol

s.n. 275-37650, .22 LR, stainless steel, 5.5" fluted barrel and
adjustable rear sight. In excellent condition with (2) Ruger
magazines and the factory case. Modern (25-0172)

180

Contemporary Centennial 1960 New Model Army Percus
s.n. 3098, .44 Cal., 8" barrel, naval battle scene on the cylinder,
missing a nipple. Very good to excellent condition overall. Exempt

172

Ruger Mark Ill Rio Edition Semi-Automatic Pistol

s.n. RI0-01315, .22 LR, stainless steel, 5.5" heavy barrel and
adjustable rear sight. In excellent condition with (2) Ruger
magazines and the factory case. Modern (25-0163)

181

Winchester Model 75 Sporter Bolt Action Rifle

s.n. 28630, .22 LR, 24" barrel, checkered walnut stock, with (1)
Winchester magazine. A somewhat rare variant in good condition,
manufactured ca. 1941. C&R (25-0339)

182

Marlin Original Golden 39-A Lever Action Rifle
s.n. 24202204, .22 S-L-LR, 24" round barrel, full magazine. In very
good to excellent condition. Modern (25-0241)

173

Ruger Standard Semi-Automatic Pistol
s.n. 61758, .22 LR, 4.75" barrel. In very good condition with (1)
magazine and a factory case. Ca. 1953. C&R (25-0164)

174

Ruger Super Redhawk Double Action Revolver

s.n. 552-53927, .44 Magnum. Stainless steel, 7.5" barrel,
adjustable rear sight, the grips replaced. In very good to excellent
condition in the factory case. Modern (25-0167)

183

Sako Model P94S Bolt Action Rifle

s.n. 901420, .22 LR, 22" barrel, checkered figured stock. In
excellent condition with (1) Sako magazine and tooled leather sling.
Modern (25-0146)

175

Ruger New Model Super Blackhawk Single Action Revo

s.n. 81-20347, .44 Magnum, 7.5" barrel, adjustable rear sight, the
grips replaced. In very good to excellent condition with a light drag
ring on the cylinder and minor muzzle wear. Modern (25-0220)

184

Ruger Model 77/22 Bolt Action Rifle

s.n. 700-17381, .22 LR, 20" barrel, checkered walnut stock. In very
good overall condition with a few minor blemishes. Includes a
Leupold 2-7X scope and a leather sling. Lacking the magazine.
Modern (25-0320)

176

Ruger New Model Super Blackhawk Single Action Revo

s.n. 81-16688, .44 Magnum, 7.5" barrel, adjustable rear sight, the
grips replaced. In excellent condition with a faint drag ring on the
cylinder. Includes a Hunter leather holster. Modern (25-0169)

185

Stevens Marksman Single Shot Rifle
no s.n., .22 LR, 22" barrel. In good to very good overall condition
with the wood likely re-vamished. C&R (25-0293)

186

Stevens Crack-Shot 26 Single Shot Rifle
no s.n., .22 LR, 20" barrel. The lever does not lock into place when
the breech is closed. Refinished. C&R (25-0148)

177

Ruger New Model Blackhawk Single Action Revolver

s.n. 33-06431, .357 Magnum, 7.5" barrel, adjustable rear sight and
smooth walnut grips. In excellent condition with a faint drag ring on
the cylinder. Modern (25-0221)

187

Anschutz Model 1411 Bolt Action Target Rifle

s.n. 37598, .22 LR, 27.75" heavy barrel with scope bases,
checkered pistol grip target stock with folding aluminum offhand
shooting butt plate and hand stop. Overall good condition with
minor oxidation on the barrel and action. Modern (25-0329)
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188

CZ Model VZ24 Bolt Action Target Rifle

s.n. D52185, .308 Winchester, 26" heavy barrel, fixed magazine,
smooth target stock. Features a Redfield Palma micrometer rear
sight and a Redfield International Match globe front sight. In fair
condition with oxidation scattered on the metal surfaces. Modern
(25-0327)

198

Glock Model 21 Gen 4 Semi-Automatic Pistol
s.n. VGA329, .45 ACP, with (1) 13 round magazine. In excellent
condition with the factory case. Modern (25-0126)

189

Winchester Model 69A Bolt Action Rifle
no s.n., .22 S-L-LR, 25" barrel. In fair condition with (1) Winchester
magazine. C&R (25-0138)

199

Walther Model PPS Semi-Automatic Pistol
s.n. AJ2531, .40 S&W, with (1) 6 round & (1) 7 round magazines.
In excellent condition with the factory case. Modern (25-0123)

190

Remington Model 581 Bolt Action Rifle

s.n. 48872, .22 S-L-LR, 24" barrel, with Bushnell 3-9X scope and
(1) magazine. Overall good condition with a few minor blemishes.
Modern (25-0268)

200

FNH Model Five-Seven Semi-Automatic Pistol
s.n. 386255901, 5.7x28mm, with (3) 20 round magazines. In
excellent condition with the factory case. Modern (25-0127)

191

Remington Model 581 Bolt Action Rifle

s.n. 30904, .22 S-L-LR, 24" barrel, with Bushnell Scopechief Il
scope, lacking the magazine. Overall good condition with a few
minor blemishes. Modern (25-0337)

201

Beretta Model Cx4 Storm Semi-Automatic Rifle
s.n. CX52111, 9mm, with (2) 15 round magazines. In excellent
condition with the factory case. Modern (25-0128)

192

Savage Model A17 Semi-Automatic Rifle

s.n. K025532, .17 HMR, 22" barrel, synthetic stock, with BSA
3-12X40 scope and (1) magazine. In very good to excellent
condition. Modern (25-0362)

202

DPMS Model LR-308 Semi-Automatic Rifle

s.n. 120159, .308 Winchester, 18" fluted barrel with muzzle device,
Magpul adjustable stock, quad rail forend. In excellent condition
with (1) magazine and a hard case. Modern (25-0118)

193

Glock Constitution Model 19 Semi-Automatic Pistol

s.n. BXFT944, 9mm, Zaffari Precision threaded barrel. Included
are the original barrel and (1) 15 round magazine, in the factory
case. Inexcellent condition. Modern (25-0309)

203

Stag Arms STAG-15 Semi-Automatic Rifle

s.n. 190141, 5.56 mm, in a fitted Pelican rolling case, with
Diamondhead forend, Bushnell dot sight, (2) 30 round magazines,
sling, Ka-Bar fixed blade knife, Gerber multi-tool, Streamlight
flashlight and MRE. A perfect bug out box with an excellent
condition rifle. Modern (25-0289)

194

Glock Model 23 Semi-Automatic Pistol

s.n. NBY170, .40 S&W. With (2) 13 round magazines and Crimson
Trace laser sight, in the factory case. Good condition overall.
Modern (25-0210)

204

Palmetto State Armory ISTAND-15 Semi-Automatic Rif

s.n. BETSY001975, 5.56mm, 16" barrel with muzzle device, slim
forend with rail top, Magpul collapsible stock, Tacfire red / green
dot sight, no magazine. In excellent overall condition. Modern
(25-0302)

195

Glock Model 32 Semi-Automatic Pistol
s.n. XMC916, .357 Sig, with (1) 10 round magazine and a second
9mm threaded barrel. Custom stippled. Modern (25-0308)

205

Palmetto State Armory Deplorables-15 Semi-Automati

s.n. BASKET1329, 5.56mm, 16" barrel with muzzle device, slim
forend, collapsible stock, Sig Sauer Romeo-MSR sight, extended
charging handle, no magazine. In excellent overall condition.
Modern (25-0303)

196

Glock Model 22 Gen 4 Semi-Automatic Pistol
s.n. PLK765, .40 S&W, with (3) 15 round magazines. In excellent
condition with the factory case. Modern (25-0125)

197

Glock Model 23 Gen 4 Semi-Automatic Pistol
s.n. VMR916, .40 S&W, with (3) 13 round magazines. In excellent
condition with the factory case. Modern (25-0124)

206

Aero Precision Model M16A4 Semi-Automatic Rifle

s.n. 00012397, 5.56mm, removable carry handle, with (1) 30 round
magazine. A classic style rifle in excellent condition. Modern
(25-0204)

207

Bushmaster Model XM-15-ES2 Semi-Automatic Rifle
s.n. BFH023524, 5.56mm, 16" barrel with muzzle device, flat top
upper, collapsible stock, no magazine. Overall excellent condition.
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Modern (25-0201)

208

American Tactical Omni Hybrid Semi-Automatic Rifle

s.n. NS125630, 5.56mm, 16" barrel with muzzle device, flat top
upper, collapsible stock, with Firefield 2.5-10X red / green
illuminated reticle scope and (1) 30 round magazine. In excellent
condition. Modern (25-0247)

217

Bond Arms Snake Slayer Derringer
s.n. 17662, .45 Long Colt / .410, stainless steel. Good to very
good condition in the factory box. Modern (25-0218)

209

Springfield Armory Model M6 Scout Combination Surv

s.n. MC077297, .22 Hornet over .410 bore with 3" chamber, 18.25"
barrels, stainless steel. Overall very good condition in the factory
case. Modern (25-0331)

218

Rossi Model P4102211 Single Shot Pistol

s.n. SR309570, .45 Long Colt / .410 11" barrel, with .22 LR 11"
barrel. Good to very good condition in the factory soft case.
Modern (25-0227)

219

SPD, LLC Model M4 Lower Receiver
s.n. SP-001901, 5.56mm, appears new. Modern (25-0207)

210

German Sport Guns Model GSG-16 Semi-Automatic Rifl
s.n. A971411, .22 LR, 16" barrel, faux suppressor, collapsible
stock, red dot sight, B.U.I.S., with (1) 22 round magazine. In
excellent condition with the factory box. Modern (25-0202)

220

Palmetto State Armory Model M4 Lower Receiver
s.n. W1918577, 5.56mm, appears new. Modern (25-0195)

211

Kel-Tec Model KSG Slide Action Shotgun

s.n. XKN63, 12 Ga., 3" chamber, double tubular magazines, with
top and bottom rails. In overall good to very good condition.
Modern (25-0367)

221

Czech Model CZ 52 Semi-Automatic Pistol
s.n. S12538rid, 7.62 Tokarev, with (2) magazines and leather
holster. Overall good condition. CAl import. C&R (25-0479)

212

Panzer Arms Model BP-12 Semi-Automatic Shotgun

s.n. BP-23-00714, 12 Ga., 3" chamber, with (2) 5 round magazines
and flip up sights. In excellent condition with the factory box.
Modern (25-0205)

222

Remington Model Seven Bolt Action Rifle

s.n. S7662768, 7mm-08, stainless steel action and 20" barrel,
synthetic stock, with Burris 2-7X scope. Good to very good
condition. Modern (25-0325)

213

Thompson/Center Contender Pistol

s.n. S30908, .45 Colt 12" ventilated rib barrel, with .357 Remington
Max barrel, synthetic grip and forends, with a soft case. Overall
very good to excellent condition. Modern (25-0376)

223

Remington Model Seven Bolt Action Rifle

s.n. 7729518, .260 Remington, 18" barrel, checkered walnut stock,
with Leupold 2-7X scope. Good to very good condition with a few
minor blemishes. Modern (25-0323)

214

Thompson/Center Contender Pistol
s.n. 186353, .223 Remington 10" barrel, wood grip and forend, with
TC 1.5X scope. In excellent condition. Modern (25-0165)

224

Remington Model 700 Bolt Action Rifle

s.n. 329766, .22-250, 24" heavy barrel, checkered walnut stock,
with Lyman All American 10X scope. Good to very good condition
with a few minor blemishes. Modern (25-0318)

215

Thompson/Center Contender Pistol

s.n. 135661, .44 Magnum 10" barrel, wood grip, lacking the fore
end. In excellent condition with light wear to edges of the barrel
release. Modern (25-0168)

225

Winchester Model 70 Ranger Bolt Action Rifle
s.n. G2142355, .30-06, 22" barrel. In very good condition with
Bushnell 3-9X scope. Modern (25-0322)

216

Bond Arms Old Glory Derringer

s.n. 160071, .45 Long Colt / .410, with a set of .38 Special / .357
Magnum barrels. Good to very good condition in the factory case.
Modern (25-0306)

226

Ithaca Model LSA-55 Bolt Action Rifle

s.n. 550-116435, 6mm Remington Magnum, 23" barrel, checkered
stock, with 3-9X scope & (1) magazine. Made by Tikka. Good to
very good condition with very few minor blemishes. Modern
(25-0321)

227

Ithaca Model LSA-55 Bolt Action Rifle

no s.n., .308 Winchester, 23" barrel, checkered walnut stock, with
Redfield 3-9X Widefield scope & (1) magazine. Made by Tikka.
Good to very good condition with few minor blemishes. Modern
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(25-0317) 237 Thompson/Center Encore Package
s.n. 82936, with camo 24" 12 Ga. barrel with 3" chamber, fiber
228 lthaca Model LSA-55 Bolt Action Rifle optic sights and super full choke tube; ported 16" .45-70 barrel with

s.n. 550-143451, .222 Remington, 23" barrel, checkered stock, with
Leupold 12X scope & (1) magazine. Made by Tikka. Good to very
good condition with very few minor blemishes. Modern (25-0319)

229

Savage Model 340A Bolt Action Rifle
no s.n., .30-30, 22" barrel, with (2) magazines. Good to very good
condition with very few minor blemishes. C&R (25-0275)

fiber optic sights and synthetic forend; ported 18" .450 Marlin barrel
with fiber optic sights and synthetic forend; ported 16" .308
Winchester barrel with fiber optic sights; spare long camo forend &
assorted accessories. Very good to excellent overall condition.
Modern (25-0363)

230

Sears & Roebuck Model 6C Semi-Automatic Rifle
s.n. TT15862, .22 LR, 20" barrel, lacking the magazine, with Sears
3-6X scope. Overall fair to good condition. Modern (25-0276)

238

Smith & Wesson M&P Semi-Automatic Pistol

s.n. NLZ3765, 10mm, with Holosun reflex sight and (2) 15 round
magazines. Very good to excellent overall condition. Modern
(25-0160)

231

Browning Invector Gold 10 Semi-Automatic Shotgun

s.n. 01269zX112, 10 Ga., 26" ventilated rib barrel, 3.5" chamber,
full choke tube, camo finish, synthetic stock and forend. Overall
very good to excellent condition, although the stock and forend are
becoming tacky. Modern (2500364)

239

Smith & Wesson M&P9 Semi-Automatic Pistol
s.n. NLL7190, 9mm, with (3) 15 round magazines. Very good to
excellent overall condition in the factory box. Modern (25-0307)

232

Ithaca Model 37 Featherlight Slide Action Shotgun

s.n. 717067-2, 20 Ga., 28" plain barrel, 2.75" chamber, modified
choke. Very good condition with very few minor blemishes.
Modern (25-0235)

240

Smith & Wesson M&P9 Semi-Automatic Pistol
s.n. NCR2747, 9mm, with (2) 10 round magazines. Very good to
excellent overall condition in the factory box. Modern (25-0162)

241

Smith & Wesson M&P40C Semi-Automatic Pistol
s.n. HUJ6706, .40 S&W, with (2) 10 round magazines. Very good
to excellent overall condition in the factory case. Modern (25-0122)

233

Ithaca Model 37 Slide Action Shotgun

s.n. 374575, 12 Ga., 28" plain barrel, 2.75" chamber, full choke.
Good condition with a few minor blemishes. Ca. 1951. C&R
(25-0245)

242

Smith & Wesson M&P45 Semi-Automatic Pistol

s.n. NFD5506, .45 ACP, with (2) 10 round magazines and night
sights. Very good to excellent overall condition in the factory case.
Modern (25-0161)

234

Remington Model 870 Express Magnum Slide Action Sh
s.n. A984680M, 12 Ga., 28" ventilated rib barrel, 3" chamber,
modified and extra full choke tubes, checkered stock and forend.
Good condition with a few minor blemishes. Modern (25-0232)

243

Smith & Wesson M&P9 Shield Semi-Automatic Pistol
s.n. HPJ4981, 9mm, with (1) 8 round magazine. Very good to
excellent overall condition. Modern (25-0133)

235

Remington Model 870 Express Magnum Slide Action Sh

s.n. A180547M, 12 Ga., 28" ventilated rib barrel, 3" chamber,
modified choke tube, checkered stock and forend. Good condition
with a few minor blemishes and wear to wood finish. Modern
(25-0251)

244

Smith & Wesson Model SWIVE Semi-Automatic Pistol

s.n. DWF6951, 9mm, with (3) 16 round magazines. Sandpaper
grip tape added. Very good to excellent overall condition. Modern
(25-0312)

236

Remington Model 870 Express Super Magnum Slide Act
s.n. C162021A, 12 Ga., 25.5" ported ventilated rib barrel, 3.5
chamber, extra full choke tube, synthetic stock and forend, with
Trijicon dot sight. Fair condition with a few minor blemishes and
bend to the rib at the receiver. Modern (25-0326)

245

Browning Buckmark Semi-Automatic Pistol

s.n. 515ZY04319, .22 LR, 5.5" fluted barrel, adjustable rear sight,
fiber optic front sight, with (3) Browning magazines and Browning
reflex sight. Very good to excellent overall condition in the factory
case. Modern (25-0283)
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246

Ruger Model P85 Semi-Automatic Pistol
s.n. 301-64474, 9mm, with (2) 15 Round magazines. Good to very
good overall condition in the factory case. Modern (25-0211)

247

Ruger LCR Double Action Revolver
s.n. 548-89794, .22 Magnum, 1.875" barrel. Excellent overall
condition in the factory soft case. Modern (25-0132)

256

UTAS-USA Model XTR-12 Semi-Automatic Shotgun

s.n. XTR01226, 12 Ga., 20" barrel with muzzle device, quad rail
forend, flat top upper, collapsible stock, with (1) 5 round and (1) 10
round magazines. Fair to good overall condition in the factory box.
Modern (25-0341)

248

Ruger LCR Double Action Revolver

s.n. 540-07171, .38 Special +P, 1.875" barrel, with Lasermax laser
sight. Very good to excellent overall condition in the factory soft
case. Modern (25-0313)

257

Italian Model 1894 Carcano Bolt Action Rifle
s.n. LL8189, 6.5mm Carcano, stock re-varnished. Good or better
overall condition. C&R (25-0265)

249

Yugoslavian Mauser 98 Bolt Action Rifle

s.n. B7583, 8mm Mauser, German acceptance marks on the right
side of the barrel by the rear sight, old arsenal re-work. The bolt,
receiver and floor plate numbers match. Import marked. C&R
(25-0368)

258

Chinese SKS Semi-Automatic Rifle
s.n. 02605K, 7.62x39mm, with aftermarket upgrades. Good or
better overall condition. Modern (25-0194)

259

Marlin Model 30AS Lever Action Rifle
s.n. 14059885, .30-30, 20" barrel, full magazine. Very good to
excellent overall condition. Modern (25-0252)

250

Long Branch Enfield No. 4 MK 1 Bolt Action Rifle
s.n. 9213090, .303 British, with (1) magazine. Good or better
overall condition. C&R (25-0370)

260

Rossi Model 92SRC Lever Action Rifle

s.n. AM024311, .45 Colt, 20" barrel, full magazine. Very good to
excellent overall condition with a couple of scratches on the left
side of the stock. Modern (25-0263)

251

Carl Gustafs Model 1896 Mauser Bolt Action Rifle

s.n. 11931, 6.5x55mm Swedish. The bolt, receiver and floor plate
numbers match. Import marked. Good or better overall condition.
Cé&R (25-0369)

261

Rossi Model 62SA Slide Action Rifle

s.n. G171431, .22 S-L-LR, 23" round barrel, nickel finish. Good
overall condition with some minor flaws in the metal finish. Modern
(25-0372)

252

British Enfield No. 5 MK 1 Jungle Carbine
s.n. 07219, .303 British, with (1) magazine. Good or better overall
condition. C&R (25-0371)

262

Springfield Armory Hellcat Semi-Automatic Pistol

s.n. BA190451, 9mm, FDE, with (3) magazines (11, 13 & 15
round), and right hand pistol & magazine holsters. Very good to
excellent overall condition in the factory box. Modern (25-0374)

253 British Enfield No. 5 Jungle Carbine
s.n. CA28671A, .303 British, Williams receiver sight, with (1) 263 Taurus Model 85 Double Action Revolver
magazine. Import marked. Fair to good overall condition. C&R s.n. HS21091, .38 Special, 2" barrel. Good to very good overall
(25-0152) condition in the factory box. Modern (25-0225)

254 Argentine Model 1891 Mauser Bolt Action Rifle 264 Taurus Model 740 Slim Semi-Automatic Pistol

s.n. A1217, 7.65x53mm, visible numbers are matching. Good or
better overall condition. C&R (25-0260)

s.n. SHR41923, .40 S&W, with (1) 6 round magazine. Very good
to excellent overall condition in the factory box. Modern (25-0212)

255

Schmidt Rubin K-31 1931 Short Rifle
s.n. K3102514, 7.5x55mm, with (1) magazine. Fair to good overall
condition. C&R (25-0357)

265

Canik Model TP9SA Semi-Automatic Pistol

s.n. T6472-14AP04647, 9mm, with (2) 18 round magazines. Very
good to excellent overall condition in the factory case. Modern
(25-0129)
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266 Polymer 80 Model PFC9 Semi-Automatic Pistol
s.n. CA35134, 9mm, with threaded barrel, (3) 15 round magazines 274 U.S. Springfield Model 1888 Trapdoor Rifle

and Sig Romeo Zero reflex sight. Good to very good overall
condition. Modern (25-0310)

267

Palmetto State Armory Model P80 Dagger Semi-Automa
s.n. CD016725, 9mm, with (3) 15 round magazines. Very good to
excellent overall condition. Modern (25-0311)

268

Stoeger Model STR-9 Semi-Automatic Pistol
s.n. T6429-24U05320, 9mm, with (2) 15 round magazines and
leather holster. Modern (25-0254)

s.n. 515797, .45-70 with 32.625" barrel. The breechblock marked
"U.S./ MODEL / 1884" and markings of eagle and "U.S. /
SPRINGFIELD" on the lock forward of the hammer. Cartouches on
the left side of the stock above the trigger and behind the lower
tang. Overall good condition with the lock plate being blued, case
colors present on the breechblock and upper tang, the balance of
the metal having a nice and even patina. The stock with various
dings, dents and small chips but otherwise fine. Mechanically fine.
Antique

269

Kahr Arms Model CM 9 Semi-Automatic Pistol
s.n. IN7979, 9mm, with (2) 7 round magazines. Very good to
excellent overall condition in the factory case. Modern (25-0284)

270

Kahr Arms Model P9 Semi-Automatic Pistol

s.n. YB7007, 9mm, with (2) 8 round magazines and (2) left hand
holsters. Very good to excellent overall condition in the factory
case. Modern (25-0250)

275

U.S. Springfield Model 1884 Trapdoor Rifle

s.n. 505668, .45-70 with 32.625" barrel. The breechblock marked
"U.S./ MODEL / 1884" and markings of eagle and "U.S. /
SPRINGFIELD" on the lock forward of the hammer. Cartouches on
the left side of the stock above the trigger and behind the lower
tang. Overall good condition with the metal lightly pitted and the
stock with various dings, dents and small chips but otherwise fine.
Mechanically fine. Antique

271

Historically Significant U.S. Model 1808 Contract

This .70 bore musket was owned by Benjamin Lord (1770-1843),
Rutland VT silversmith and Captain of the local militia. The side
plate on the left engraved "BENj LORD / RUTLAND". The lock
marked ahead of the hammer "MILLBURY" over 1814, made by
Elijah and Asa Waters & Nathaniel Whitmore of Sutton,
Massachusetts. Lord worked as a silversmith in Rutland circa 1797
- 1830, after which he moved to Athens, Georgia, where he
eventually passed away. Mechanically fine and in overall good
condition for it's age and experience, with a socket bayonet.
Antique

276

U.S. Springfield Model 1868 Trapdoor Rifle

s.n. 21796, .50 center fire, with 32.5" barrel. The breechblock
marked "1869" over eagle head over "U.S.", along with markings of
eagle and "U.S. / SPRINGFIELD" on the lock forward of the
hammer and "1863" behind. Overall good condition with the metal
lightly pitted and the stock with various dings, dents and small
chips but otherwise fine. Mechanically fine. Antique

272

Springfield Armory U.S. Model 1861 Needham Convers

.58 CF with 37.25" barrel. These conversion muskets were used
by the Fineans in their attempt to invade Canada by way of
Vermont in 1870. The lock is dated "1862" behind the hammer.
Overall good condition with mottled patina, light pitting and some
dings & small chips on the otherwise fine stock. Mechanically fine.
Antique

277

U.S. Springfield Model 1879 Trapdoor Rifle

s.n. 275143, .45-70, with 32.625" barrel. The breechblock marked
"U.S. / MODEL / 1873" and markings of eagle and "U.S. /
SPRINGFIELD" on the lock forward of the hammer. The stock
stamped "A.J. PIKE" on both sides and it is equipped with a Rock
Island Arsenal leather sling. Overall good condition with the lock
plate and hammer being blued, case colors present on the
breechblock and upper tang, the balance of the metal having a nice
and even patina. The stock with various dings, dents and small
chips but otherwise fine. Mechanically fine. Antique

273

U.S. Springfield Model 1877 Trapdoor Rifle

s.n. 103674, .45-70 with 32.625" barrel. Transitional model. The
breechblock marked "U.S. / MODEL / 1873" and markings of eagle
and "U.S. / SPRINGFIELD" on the lock forward of the hammer.
Overall good condition with nice patina on the metal with very little
pitting, the stock with expected dings, dents and minor chips but
otherwise fine. Mechanically fine. Antique

278

U.S. Springfield Model 1884 Trapdoor Cadet Rifle

s.n. 361923, .45-70 with 29.5" barrel. The breechblock marked
"U.S./ MODEL / 1884" and markings of eagle and "U.S. /
SPRINGFIELD" on the lock forward of the hammer. Cartouches on
the left side of the stock above the trigger and behind the lower
tang. Overall good condition with the lock plate and hammer being
blued, case colors present on the breechblock and upper tang, the
balance of the metal having a nice and even patina with some
minor pitting. The stock with various dings, dents and small chips
but otherwise fine. Mechanically fine. Antique




Thomas Hirchak Company

Summer Firearms 7/15/2025

Page: 16

LOT # LOT #
286 Taurus Model 66 Double Action Revolver
279 U.S. Springfield Model 1884 Trapdoor Cadet Rifle s.n. 5199060, .357 Magnum, with 6" barrel and adjustable rear

s.n. 361923, .45-70 with 29.5" barrel. The breechblock marked
"U.S./ MODEL / 1884" and markings of eagle and "U.S. /
SPRINGFIELD / 1873" on the lock forward of the hammer. Overall
good condition with the metal having a dark patina with some minor
pitting. The stock also has a dark patina with various dings, dents
and small chips but otherwise fine. Mechanically fine. Lacking the
ramrod. Antique

sight. Overall fair with significant wear to the metal surfaces.
Modern (25-0315)

280

Contemporary Italian Made U.S. Model 1861 Percussi
s.n. 24163, .58 cal. With 40" barrel. An accurate and good quality
replica in very good to excellent condition. Exempt

287

Harrington & Richardson Premier Model Single Actio

s.n. 84164, .22 RF, with 5" barrel. The hammer is broken but a
replacement is included and the it rarely engages in double action
mode. Otherwise fair condition. C&R (25-0354)

281

Antique Prussian Potsdam 1809 Percussion Conversio

s.n. 755, .72 cal. with 41.25" barrel. The lock is marked with an
imperial crown over "Neisse" in a fancy script. The barrel marked
at the breech with an imperial crown over "B", an imperial crown
over "FW", the serial number "755" and "1846", presumably the
year it was converted. The buttplate tang bears various marks
including the serial number, "38" and in script "L", "B", "T" and "R".
Equipped with brass front barrel band sight and drilled and tapped
trumpet tip ramrod. Overall condition is very good with clean metal
surfaces and reasonably good cleaned stock with a few minor
dings, dents and cracks. Mechanically fine. Antique

288

Kirikkale Tufek Model M.K.E. Semi-Automatic Pistol

s.n. 14239, 9mm Kurz. A PPK knock off in fair condition with the
blue turning plum and showing some surface wear. Lacking the
magazine. Modern (24-0529)

289

Raven Model MP-25 Semi-Automatic Pistol
s.n. 710991, .25 Auto. Nickel finish and the surfaces in very good
condition but lacking the magazine. Modern (24-0483)

290

Jennings Model J-22 Semi-Automatic Pistol
s.n. 686616, .22 LR. Nickel finish and the surfaces in good
condition, with (1) magazine. Modern (24-0484)

282

Davide Pedersoli Brown Bess Flintlock Musket

s.n. BB15659, .75 cal. with 41.75" barrel. A accurate and very well
made replica with the lock bearing representations of originals.
Included is a socket bayonet and scabbard. Overall very good to
excellent condition with very minor metal surface blemishes and
the stock having a few insignificant dings and scratches. Exempt

291

Hi-Point Firearms Model CF380 Semi-Automatic Pisto
s.n. P8159977, .380 Auto. Very good condition the factory box.
Modern (25-0110)

292

F.I.E. Titan Semi-Automatic Pistol
s.n. A93309, .25 Auto. Fair condition with surface rust and finish
wear, with (1) magazine. Modern (24-0482)

283

Contemporary Brander Flintlock Pistol

no s.n., .50 cal. with 8.25" barrel. The lock is marked "Brander”
behind the hammer and is fully functional. Overall good condition
with light rust on the iron surfaces. Comes with a display board.
Exempt

293

Ruger Model 10/22 Semi-Automatic Rifle

s.n. 116-24336, .22LR, with checkered stock and Charles Daly
2-7X scope. Light oxidation on the barrel and with the stock
having some minor dings and scratches. Lacking the magazine.
Modern (25-0316)

284

Ruger Model LCP Semi-Automatic Pistol

s.n. 371266903, .380 Auto., with (1) 6 round magazine and
Crimson Trace laser sight. Good condition in the factory box.
Modern (25-0215)

294

Ruger Model 10/22 Semi-Automatic Rifle
s.n. 823-79066, .22 LR, with laminated stock and (1) Ruger
magazine, in like new condition. Modern (25-0121)

285

Harrington & Richardson Model 649 Double Action Re

s.n. AR14883, .22 LR, with .22 Magnum cylinder & 5.5" barrel.
Overall good with light wear to the ejector rod tube, cylinders and
grips. Modern (25-0171)

295

Ruger Model 10/22 Semi-Automatic Rifle
s.n. 248-09988, .22 LR, with (1) Ruger magazine, in good condition
with a few minor blemishes. Modern (25-0234)




Thomas Hirchak Company

Summer Firearms 7/15/2025

Page: 17

LOT # LOT #
296 Savage Model 110 Bolt Action Rifle
s.n. 13900, .30-06, 22" barrel, with Bushnell Sportview 3-9X scope 306 J.C. Higgins Model 51 Bolt Action Rifle

and leather sling. In good condition with light surface wear and
lacking the rear sight. Modern (25-0058)

297

Remington "Automatic” Semi-Automatic Shotgun

s.n. 4192, 12 Ga., 28" plain barrel, 2.75" chamber, improved choke.

Good condition with pin prick rust and stock wear. C&R (25-0342)

no s.n., .30-06, built on Belgian FN action, with J.C. Higgins 4X
scope. Significant rust on barrel, bolt, action and scope. C&R
(25-02740

298

Remington Model 870 Wingmaster Slide Action Shotgu
s.n. 255932X, 20 Ga., 24" plain barrel with poly-choke, 2.75"
chamber. In very good overall condition. Modern (25-0333)

307

Savage Model 340B Bolt Action Rifle

no s.n., .222 Remington, 24.75" barrel, with (1) magazine. In
overall good to very good condition with very minor wear to blue.
C&R (25-0266)

299

High Standard Model K121 Flight King Deluxe Slide

s.n. 3063432, 12 Ga., 28" plain barrel, 2.75" chamber, modified
choke, checkered walnut stock and forend. In good condition with
insignificant pin prick oxidization. Modern (25-0335)

308

Savage Model 340 Bolt Action Rifle
no s.n., .30-30, 22" barrel, with (1) magazine and period Lyman
All-American 4X scope. Overall good condition. Modern (25-0353)

300

Winchester Model 1912 Slide Action Shotgun

s.n. 246662, 12 Ga., barrel timmed to 21.75" with ventilated rib.
The seller converted it to his Alaska bear gun! Ca. 1921. C&R
(25-0397)

309

Mossberg Model 185K-B Bolt Action Shotgun

no s.n., 20 Ga., 26" ported barrel with factory adjustable choke,
lacking the magazine. In good condition with very minor rust and
scuffs to the stock. Modern (25-0348)

301

Winchester Model 12 Slide Action Shotgun

s.n. 1734028, 12 Ga., 25" plain barrel with poly-choke, 2.75"
chamber. Very good blue, the stock showing wear to the finish.
Ca. 1959. C&R (25-0297)

310

Mossberg Model 395K Bolt Action Shotgun

no s.n., 12 Ga., 28" plain barrel with factory adjustable choke and
(1) magazine. In good condition with very minor rust and a few
dings & repaired crack to the stock. C&R (24-0596)

302

Ithaca Model 37 Slide Action Shotgun

s.n. 884182, 12 Ga., 28" plain barrel, 2.75" chamber, modified
choke. Refinished in black cerakote or similar material. Modern
(25-0298)

311

Lyman Great Plains Flintlock Rifle
s.n. 459392, .50 Cal., with 32.875" octagon barrel and double set
trigger. In beautiful, near mint condition. Exempt

303

Mossherg Model 500AG Slide Action Shotgun

s.n. J139242, 12 Ga., with 24" rifled barrel with 3" chamber, a
Tasco 3-9X scope and includes a 28" ventilated rib barrel with 3"
chamber and improved cylinder choke tube. In good condition with
minor scratches on the receiver and shotgun barrel & wear to the
wood finish. Modern (25-0237)

312

Browning Percussion Jonathan Browning Mountain Rif
s.n. 857PZ01155, .50 Cal., 30.75" octagon barrel. In good
condition with brown patina and scattered spots of rust. Exempt

313

Thompson/Center Renegade Percussion Rifle

s.n. 369558, .54 Cal., with 27" octagon barrel and adjustable rear
sight. Overall very good condition with slight wear to the finish on
the barrel tang and a few dings on the stock. Exempt

304

Western Field Model 550AR Slide Action Shotgun

no s.n., 12 Ga., 26" ventilated rib barrel with factory C-Lect choke,
2.75" chamber. Good condition with light rust on choke, rib and
magazine tube. Modern (25-0346)

314

Thompson/Center White Mountain Percussion Carbine

s.n. 41301, .54 Cal., with 22" half octagon barrel. In good condition
with some spotty rust on the barrel and a few dings and spots of
lifting finish on the stock. Exempt

305

Mossberg Model 800B Bolt Action Rifle
s.n. 5187, .243 Winchester, 22" barrel, with Weaver V9 3-9X
scope. Overall in very good condition. Modern (25-0258)

315

Traditions Shenandoah Flintlock Rifle

s.n. 14-13-003790-09, .50 Cal., 33.625" octagon barrel and double
set trigger. In very good condition with only a couple of light
scratches on the barrel on minor dings on the stock. Exempt
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316

Thompson/Center Scout Percussion Rifle
s.n. 9881, .50 Cal., with 24" round barrel. In very good condition
with scuffs on the action and a few dings to the stock. Exempt

317

Thompson/Center Omega Dream Season Inline Muzzlelo

s.n. S154424, .50 Cal., with 26" part octagon stainless steel barrel,
synthetic camo stock, with Leupold 3-9X40 scope. Lacking the
breech plug, otherwise in very good condition overall. Exempt

326

Long Branch Enfield No. 4 MK 1 Sporter Bolt Action

s.n. 32L6926, .303 British, with (1) magazine, cut down military
stock, it would be a good candidate for an unmolested stock. C&R
(25-0277)

318

Thompson/Center Triumph Inline Muzzleloading Rifle
s.n. 48866, .50 Cal., with 28" round barrel, synthetic stock and
Nikon Omega 3-9X scope. In very good overall condition. Exempt

327

Kokura Arsenal Type 38 Arisaka Sporter Rifle

s.n. 00750699, 6.5mm Jap., training rifle, cut down military stock, it
would be a good candidate for an unmolested stock. C&R
(25-0193)

319

Thompson/Center Impact Inline Muzzleloading Rifle
s.n. 28168, .50 Cal., with 26" round barrel and synthetic stock.
Appears new in the box. Exempt

328

Marlin Model 25 Bolt Action Rifle
s.n. 14656052, .22 Magnum. In very good condition overall with (1)
magazine. Modern (25-0398)

320

Thompson/Center Impact Inline Muzzleloading Rifle

s.n. 27323, .50 Cal., with 26" round barrel and synthetic stock.
Overall good condition with a couple of minor scuffs on the stock.
Exempt

329

Marlin Glenfield 60 Semi-Automatic Rifle

s.n. 19323438, .22 LR, with Tasco 4X15 scope. In fair condition
with wear to the receiver finish and spotty light rust on the barrel.
Modern (25-0435)

321

Connecticut Valley Arms Optima Inline Muzzleloadin

s.n. 61-13-061148-12, .50 Cal., with 26" fluted stainless steel
barrel, synthetic camo stock and 1" scope rings. Overall excellent
condition. Exempt

330

Marlin Model 60 Semi-Automatic Rifle
s.n. 14448908, .22 LR. In good condition overall. Modern
(25-0328)

331

Stevens Model 87D Semi-Automatic Rifle
no s.n., .22 S-L-LR, lacking the magazine plunger. Overall fair
condition. Modern (25-0255)

322

Traditions Evolution Inline Muzzleloading Rifle

s.n. 14-13-034588-03, .50 Cal., with 24.5" round barrel, camo
synthetic stock and turgor 1.5-6X scope. Overall very good
condition with spots of wear on the barrel. Exempt

332

Sears & Roebuck Model 1 Bolt Action Rifle
no s.n., .22 S-L-LR. Overall good condition. C&R (25-0278)

323

Knight Model BK92 Inline Muzzleloading Rifle

s.n. 283097, .50 Cal., with 25" round barrel, synthetic stock, Tasco
Golden Antler 4X32 scope and a bag of accessory items &
supplies. In very good condition. Exempt

333

J.C. Higgins Model 103.228 Bolt Action Rifle
no s.n., .22 S-L-LR, with (1) magazine. Overall good condition.
C&R (25-0349)

324

U.S. Springfield Model 1903 Sporter Bolt Action Ri

s.n. 123228, .30-06, with 21" barrel and a Williams receiver sight.
A very well done conversion with near perfect blue and a fine
Bishop checkered walnut stock. In excellent condition with just a
few blemished on the stock. C&R (25-0259)

334

Ranger Model 34 Bolt Action Rifle
no s.n., .22 S-L-LR. Overall good condition with a few scratches
on the bolt. C&R (25-0296)

335

Harrington & Richardson Model 402 Slide Action Sho
no s.n., .410 bore, 26" plain barrel, 3" chamber, full choke. C&R
(25-0352)

325

Rock Island Arsenal Model 1903 Sporter Bolt Action
s.n. 427034, .30-06, cut down military stock, it would be a good
candidate for an unmolested stock. C&R (25-0253)

336

Savage Stevens Model 94 Single Shot Shotgun
s.n. P575443, .410 bore, 26" barrel, 3" chamber, improved cylinder,
ejector. Modern (25-0279)




Thomas Hirchak Company Page: 19
Summer Firearms 7/15/2025

LOT # LOT #
337 Sears & Roebuck White Powder Wonder Single Shot Sh 350 Gunsmith's Lot
s.n. 401KQ, 12 Ga., 30" plain barrel, 2.75" chamber, full choke, Including: Stevens Model 325-C barreled action (no bolt), s.n.
ejector. C&R (25-0246) BV103, .30-30 and stock; Marlin Model 89 barreled action, no s.n.,
.22 LR; Czech air rifle receiver and barrel; cut down Winchester 12
338 Savage Springfield Model 944A Single Shot Shotgun Ga. shotgun barrel; cut down ltalian 12 Ga. shotgun barrel.
s.n. P7773493, 20 Ga., 24" plain barrel, 3" chamber, modified Modern (25-0399 & 25-0400)

choke, extractor. Modern (25-0347)

339 Eastern Arms Single Shot Shotgun
s.n. 105A6476, 12 Ga., 2.75" chamber, full choke, ejector. C&R
(25-0271)

340 Andrew Fryberg New Long Range Winner Single Shot S
s.n. 70863, 12 Ga., 32" plain barrel, 3" chamber, improved cylinder
bore, ejector. C&R (25-0270)

341 Wards Western Field Model 10-SD247A Single Shot Sh
no s.n., 12 Ga., 32" plain barrel, 2.75" chamber, improved modified
choke, ejector, missing the trigger guard and bead sight, stock
damaged. C&R (25-0340)

342 Knight American Knight Inline Muzzleloading Rifle
s.n. 317739, .50 Cal., with 23" round barrel and synthetic stock. In
fair to good condition with some rust. Exempt

343 French Zulu Breech Loading Shotgun
s.n. 1398. 12 Ga. Action functional. Condition is fair. Antique

344 Umarex Octane Elite Air Rifle
s.n. AD166588, .177 Cal., with synthetic stock and Umarex 3-9X40
scope. Excellent condition. Exempt

345 Chinese Air Rifle
s.n. K708279, .177 Cal. Exempt

346 Savage Stevens Single Shot Shotgun
no s.n., 16 Ga., 28" plain barrel, 3" chamber, full choke, ejector.
Significant rust. Modern (25-0256)

347 Mosin Nagant Model M44 Bolt Action Rifle
s.n. 33516, 7.62X54R, in good, unmolested condition with import
mark. C&R (25-0360)

349 Engraved Llama Model XIIl Double Action Revolver
s.n. 704032, .32 S&W, 3.125" barrel, scroll engraved frame, barrel
and cylinder, nickel trigger & hammer and faux mother of pearl
grips. Overall very good condition. Modern (25-0224)




